Gidi bai 20 trang 31 sgk toan Hinh Hoc lop 10

Dé bai

A(3;-2); B(7;1); C(0;1), D(—8; —5)

Trong mit phang toa o Oxy cho bon diém khang

dinh nao sau day la ding?

Sy =
A AB;CD 44 nhau

—
D

B. AB; cung phuong nhung ngugc hudng

—_—
C. AB;CD cung phuong va cung hudng

D. A, B, C, D thiang hang
Pap an
Taco

—— — —

AB = (4:3):CD = (—8; —6)= CD = —2AB

—
Suy ra AB;CD la hai vecto cung phuong nhung nguoc hudng

Vay B diung

Toan 16p 10
Hoc Tap — L&p 10
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https://doctailieu.com/giai-toan-dai-so-lop-10-bai-1-trang-9-sgk

